UTERY

V této skupiné u dvou vzorkii nevysla IC DNA, z ¢ehoz tedy neni jasné jestli tam Borelie byli nebo ne, nicméné pro ucely cvi¢eni nebudeme dél
zjiStovat jestli jsou vzorky skutené pozitivni nebo ne.
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UTERY

Tady je vysledek detekce Borelii, jeden vzorek byl siln€ pozitivni (cp 29,14 = cyklus, ve kterém doslo k pfechodu kiivky do exponencialni faze)
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STREDA

Zde vysly IC kontroly u vSech vzork.
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STREDA

Jeden vzorek byl pozitivni na Borelie.
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CTVRTEK

IC kontroly vysly u vSech 15 vzork.
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CTVRTEK

Zde jsou pozitivni pouze 2 vzorky i kdyz program chybné oznacil za pozitivni dalsi 4. Doslo ke Spatné interpretaci ziskanych dat.
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PATEK

IC kontrola vysla u vSech vzorku.
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PATEK

Zde vysly pozitivné 4 vzorky (3, 11, 13, 20), v kazdém byly rizné koncentrace DNA, jeden vySel aZ po 40. cyklu, tj. je slabé& pozitivni.
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